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SREČNO, ZDRAVO, MIRNO IN USPEŠNO 2025!

V prihajajočem letu vam želim vse dobro tako v poslovnem kot tudi zasebnem življenju.
Bodimo v letu 2025 še naprej povezani, ustvarjalni in inovativni, saj bomo le tako kos
vsem izzivom časa ter dosegali trajnostne in zelene cilje v dobrobit vseh. Dobrim željam
se pridružuje tudi generalna direktorica GZS Vesna Nahtigal.
Seveda vam tudi v tokratnem novičniku e-MATPRO prinašamo tudi vrsto aktualnih
informacij, novic in vabil.

Prijazno vabljeni k branju!

Tjaša Polc,
koordinatorka SRIP-a MATPRO

19. Vrh slovenskega gospodarstva:
Ukrepi za energetsko, prehransko in
kibernetsko varnost so nujni ZDAJ!
Na najpomembnejšem gospodarskem
dogodku leta, 19. Vrhu slovenskega
gospodarstva, ki se je odvil v Kongresnem
centru na Brdu pri Kranju, je bilo več kot
450 udeležencev enotnih, da so obrambna,
energetska, prehranska, kibernetska in
surovinsko-materialna varnost ključni
temelji suverenosti države – tudi Slovenije -
in s tem temelji gospodarske varnosti in
ekonomske suverenosti.  V Deklaraciji 19.
Vrha slovenskega gospodarstva so
oblikovali nabor deset nujnih ukrepov, ki bi
lahko dvignili konkurenčnost in
gospodarsko varnost Slovenije. Med
drugim so izpostavili: sprejemanje odločitev
o energetskem sistemu, ki postopoma
zmanjšujejo uvozno odvisnost, prenovo
Celovitega nacionalnega energetskega in
podnebnega načrta za obdobje do leta
2030, izdelavo optimalne strategije za
slovensko energetiko do leta 2050,
strategijo zagotavljanja prehranske varnosti
Slovenije, uvedbo obveznega predmeta s
temeljnimi znanji računalništva in
informatike v osnovne in srednje šole ter
vzpostavitev Nacionalnega
kompetenčnega centra za kibernetsko
varnost. Več...

Strokovna ekskurzija v osrčje Industrije
4.0 / 5.0, Nemčija, 12. - 13. 2. 2025
Strateško razvojno-inovacijsko partnerstvo
Materiali kot končni produkti (SRIP
MATPRO) in Strateško razvojno-
inovacijsko partnerstvo Tovarne prihodnosti
(SRIP TOP) vas v februarju prihodnje leto
vabita na strokovno ekskurzijo v Nemčijo.
Namenjena je proizvajalcem in vodjem
proizvodnje, razvojnim inženirjem ter
strokovnjakom za raziskave in
razvoj,  strokovnjakom za digitalizacijo in
pametne tovarne,  podjetjem, ki se
ukvarjajo s trajnostnim razvojem in eco-
designom. Vabilo s podrobnejšimi
informacijami in prijavnico je že na voljo na
spletni strani SRIP-a MATPRO >>>.
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VABIMO VAS

Gospodarska delegacija v Turčijo, Ankara, 13. - 15. 1. 2025

Ob devetem zasedanju mešane slovensko-turške komisije za gospodarsko sodelovanje,
ki jo na slovenski strani vodi podpredsednica vlade in ministrica za zunanje in evropske
zadeve  Tanja Fajon, organizira Gospodarska zbornica Slovenije v sodelovanju z  Javno
agencijo SPIRIT Slovenija (MGTŠ),  Ministrstvom za zunanje in evropske
zadeve  in  Odborom za zunanje ekonomske odnose Turčije  (DEİK) obisk
spremljevalne  gospodarske delegacije v Turčijo (Ankara). K udeležbi so vabljena
slovenske podjetja, ki poslujejo s Turčijo ali to nameravajo in jih zanimajo poslovne
priložnosti tako v  javnem kot zasebnem sektorju turškega gospodarstva, in sicer zlasti s
področij: elektro-elektronska industrija, avtomobilska in z njo povezane industrije, kovinska
industrija, konstrukcije, infrastruktura, obrambna industrija in vesolje,  IKT in kibernetska
varnost, transport in logistika. Udeleženim podjetjem izda GZS potrdilo za SPS Vavčer za
udeležbo  mikro,  malih  in  srednje velikih podjetij v gospodarskih delegacijah v tujino, s
katerim so upravičena do povračila  60 odstotkov upravičenih stroškov  (potovanje,
namestitev, kotizacija). Več...

Zaščita intelektualne lastnine v Jugovzhodni Aziji, splet, 15. 1. 2025

Webinar Zaščita intelektualne lastnine v Jugovzhodni Aziji (SEA) organizira Gospodarska
zbornica Slovenije v sodelovanju s South-East Asia IP SME Helpdeskom. Potekal bo med
10.00 in 11.00 uro  preko zoom platforme. Na dogodku bodo udeleženci izvedeli več o
SEA IP SME Helpdesku in njegovih osnovnih storitvah, razumevanju in pomenu zaščite
intelektualne lastnine v SEA, izgradnji strategije zaščite intelektualne lastnine za SEA ter
načinu uveljavljanja v SEA. Več...

Prva delavnica za pisanje projektnih prijav LIFE, MOPE, 28. 1. 2025

Delavnica, organizirana v okviru projekta LIFE Krepitev zmogljivosti, bo potekala  v
prostorih Ministrstva za okolje, podnebje in energijo. Po potrebi bo ponovljena tudi  29.
januarja. Delavnica je odlična priložnost za vse, ki želijo pridobiti dragocene veščine za
pripravo kakovostnih prijav na razpise programa LIFE. Gre za prvi modul v seriji treh
delavnic, ki so zasnovane tako, da udeležence korak za korakom vodijo skozi vse faze
priprave projektne prijave. Naslednja dva modula bosta organizirana marca in aprila 2025.
Več...

Dan najboljše prakse 2025, GZS, 30. 1. 2025

Tradicionalna strokovna konferenca Dan najboljše prakse bo potekala v znamenju
napredka in inovacij, v ospredje pa ponovno postavila izmenjavo dobrih praks. Govorci
bodo razpravljali o najnovejših trendih na področjih digitalizacije, umetne inteligence in
stalnih izboljšav. Z vami bodo delili svoje izkušnje in inovativne rešitve, v katerih boste
lahko našli navdih za rast in razvoj vaše organizacije. Konferenca je namenjena
strokovnjakom, odločevalcem iz podjetij in vsem, ki ste vpeti v procese nenehnega
izboljševanja na področju proizvodnje, razvoja in iskanja novih tehnoloških rešitev. Več...

EU Industry Days 2025, Rzeszów (Poljska), 5. in 6. 6. 2025

EU Industry Days je vodilni letni dogodek v Evropi, ki se osredotoča na ključne razprave o
industrijski politiki, povezuje vodilne v industriji in krepi bazo znanja evropske
industrije.  Dogodek bo priložnost za informiranje o najnovejših političnih pobudah
Evropske komisije, razprave o izzivih, s katerimi se sooča industrija EU ter soustvarjanje
rešitev in političnih odzivov, izmenjavo potreb, vpogledov in najboljših praks med deležniki,
zlasti preko namenskih vzporednih panelov, ki jih bodo vodili deležniki, Evropska komisija
in poljsko predsedstvo Sveta EU, predstavitev inovacij na razstavi dogodka, spodbujanje
sodelovanja preko matchmaking sestankov, deležnikom iz industrije pa zagotoviti dostop
do informacij o razpoložljivi finančni in nefinančni podpori EU. Več...

Poslovna misija za start-upe in MSP, Seul, 11. - 13. 6. 2025

Program EU Business Hub vabi vsa EU MSP in novoustanovljena podjetja na področju
zelenih in nizkoogljičnih tehnologij, ki želijo vstopiti na trg v Republiki Koreji, da se prijavijo
na poslovno misijo Green and Low-Carbon Technologies Korea 2025 v Seulu. Misija bo
predstavljala edinstveno priložnost za 50 podjetij v ožjem izboru, da vzpostavijo stike v
RK, predstavijo svoje rešitve, zgradijo dolgotrajne odnose z lokalnimi podjetji in skupaj
raziščejo nove poslovne poti. Več informacij o poslovni misiji, merilih za upravičenost in
kako sodelovati, najdete na povezavi >>>

Prvi mednarodni sejem in konferenca obrambne industrije v Sloveniji, Celjski
sejem, Celje, 21.–24. 10. 2025

Ministrstvo za obrambo RS,  Slovenska vojska in Grozd obrambne industrije Slovenije
(GOIS) pripravljajo prvi Mednarodni sejem in konferenco obrambne industrije  SIDEC
2025, ki bo potekal od 21. do 24. oktobra 2025 na lokaciji Celjskega sejma. Organizatorji
se z dogodkom odzivajo na rezultat geopolitičnih sprememb in aktualnih varnostnih
izzivov. Dogodek bo zajemal prikaz   najpomembnejših tehnoloških rešitev, ki so nastale
kot plod razvojnih aktivnosti pod okriljem Ministrstva za obrambo RS, in  dvodnevno
strokovno konferenco. Slednja bo obsegala štiri vsebinske sklope, in sicer:  kibernetska
varnost,  tehnologije prihodnosti,  energetska učinkovitost  in odpornost ter umetna
inteligenca. Več... 

Načrtovane aktivnosti GZS-Centra za mednarodno poslovanje (CEMP GZS)

-  Online seminar: Kako vstopiti na ameriški trg?, 8. 1. 2025 med 15.00 in 17.00 uro.
Sodelovali bodo predstavniki zvezne države OHIO, predstavniki naših predstavništev in
poslovnih klubov v ZDA in drugi strokovnjaki.
- Obisk slovenskih podjetij s področij umetne inteligence in vesoljskih tehnologij v Kanadi,
september 2025 - preverjanje interesa slovenskih podjetij.
Več informacij o načrtovanih dogodkih CEMP-a je dostopnih na povezavi >>>. 

RAZPISI

Javno povabilo podjetjem za projekt skupnega evropskega interesa na področju
baterijskih tehnologij - IPCEI EuBatIn

Javno povabilo za izkaz interesa in podajo projektnih predlogov podjetjem, ki jih zanima
sodelovanje na čezmejnih večdržavnih projektih skupnega evropskega interesa (IPCEI)
na področju baterij in inovacij v zvezi z baterijskimi tehnologijami – IPCEI EuBatIn, je
konec novembra ponovno objavilo Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport. EuBatIn
se osredotoča na povečanje konkurenčnosti inovacij na področju baterij in baterijskih
tehnologij in na umestitev celotne verige vrednosti znotraj območja EU. Med področji, ki jih
naslavlja projekt in pomenijo posamezne sklope v verigi vrednosti, so tudi surovine in
napredni materiali. Izkaz interesa in projektni predlog je potrebno oddati do 31. decembra
2024. Več...

Novi razpisi Sklada za inovacije

Evropska komisija je 3. decembra objavila tri razpise za zbiranje predlogov za pospešitev
uvajanja inovativnih tehnologij v Evropi. Na voljo bo skupaj do 4,6 milijarde evrov za
akterje v industriji in čistih tehnologijah v Evropskem gospodarskem prostoru (EGP).
Razpisa Sklada za inovacije 2024 (razpis IF24) in Sklada za inovacije 2024 Battery (IF24
Battery) bosta ponudila do 3,4 milijarde evrov za projekte v različnih sektorjih, vključno z
razogljičenjem, čistotehnološko proizvodnjo, pomorstvom, energetsko intenzivnimi
industrijami in proizvodnjo baterijskih celic za električna vozila. Dražba Inovacijskega
sklada 2024 (IF24 Auction) je namenjena podpori proizvodnje vodika iz obnovljivih virov.
Ponudnikom (nosilcem projektov) je na voljo 1,2 milijarde evrov. Več...

Javni razpis za pridobitev sredstev za vključevanje diplomantov v delo na razvojnih
projektih podjetij na obmejnih problemskih območjih 2025

Namen javnega razpisa, ki ga je objavilo Ministrstvo za kohezijo in regionalni razvoj, je
spodbujanje zaposlovanja diplomantov v podjetjih, ki delujejo na obmejnih problemskih
območjih (OPO). Predmet javnega razpisa  je sofinanciranje stroškov dela diplomantov
visokošolskega, univerzitetnega in podiplomskega študija, ki bodo v obliki projektno
naravnanega dela v podjetjih, ki delujejo na OPO, pomagali pri razvoju izdelkov ali
storitev, s katerimi želi določeno podjetje priti na trg, in s čimer bo podjetje izboljšalo
učinkovitost in dobičkonosnost svojega poslovanja. Rok za oddajo prijav je  15.
1. 2025. Več...

ARIS: Javni razpis za podoktorske raziskovalne štipendije na Japonskem za
raziskovalce iz Republike Slovenije v letu 2025

Na podlagi sklenjenega memoranduma Japonsko združenje za spodbujanje znanosti
vsako leto zagotavlja podoktorske raziskovalne štipendije na Japonskem za raziskovalce
iz Republike Slovenije. V letu 2025 je Sloveniji namenjena ena (1) štipendija. Podoktorska
raziskovalna štipendija je namenjena slovenskim podoktorskim kandidatom, pri katerih od
pridobitve doktorata ni preteklo več kot šest let, šteto do roka za oddajo prijave, in ki želijo
raziskovalno delati na Japonskem pod vodstvom japonskih znanstvenikov na japonskih
raziskovalnih inštitutih in univerzah. Prijave je potrebno oddati do vključno 31. 1. 2025 do
14.00. Več...

Javni razpis za predložitev vlog za standardne projekte v okviru Interreg programa
Slovenija-Hrvaška 2021–2027

Konec novembra je bil v Uradnem listu Republike Slovenije objavljen Javni razpis za
predložitev vlog za standardne projekte. Program se izvaja na osnovi odprtega javnega
razpisa. To pomeni, da lahko prijavitelji vloge predložijo neprekinjeno od objave razpisa
naprej oziroma dokler so sredstva na voljo. Prijave, ki bodo prejete do navedenega roka in
bodo izpolnjevale vse zahteve, bodo predložene v odločitev Odboru za spremljanje na
njegovem naslednjem zasedanju. Prvi rok za predložitev vlog je 19. februarja 2025 do 12.
ure (srednjeevropski čas). Več...

NOO REPWR – DO OVE 2024 – Javni razpis za sofinanciranje prestrukturiranja
daljinskih sistemov ogrevanja na OVE za obdobje 2024 do 2026

Nepovratna sredstva so namenjena sofinanciranju projektov vgradnje generatorjev
toplote, ki uporabljajo OVE in povečujejo delež obnovljivih virov energije v sistemih
daljinskega ogrevanja, in sicer toplotnih črpalk in sončnih sprejemnikov za proizvodnjo
toplote in kotlov na lesno biomaso ter izgradnjo postrojenj za soproizvodnjo toplote in
električne energije iz OVE v obstoječih sistemih daljinskega ogrevanja. Skupna višina
sredstev javnega razpisa znaša dobrih 28 mio EUR nepovratnih sredstev, priznani
upravičeni stroški projekta pa bodo sofinancirani največ do 45 %. Roka za oddajo vlog sta
24. 2. 2025 in 16. 6. 2025 oz. do porabe sredstev. Več...

Posojila za financiranje naložb v razvoj, raziskave in inovacije (RRI) za mala in
srednja podjetja ter samostojne podjetnike

Financiranje je omogočeno iz Sklada skladov SID banke. Kredit za razvijanje ali uvedbo
novega oziroma izboljšanega produkta, procesa ali storitve oziroma za izvajanje
spremembe v proizvodnem procesu, izdelavo prototipa ipd. lahko pridobi zagonsko
podjetje oziroma start-up, samostojni podjetnik, malo in srednje veliko podjetje. veliko
podjetje, zadruge, socialno podjetje. Program temelji na shemi pomoči »de minimis«, ki v
treh koledarskih letih ne sme preseči 200.000 EUR oziroma 100.000 EUR, če
kreditojemalec opravlja komercialne cestne prevoze tovora. Pomoč »de minimis« se
izraža v obliki nižjega pribitka na podlagi sredstev Evropskega sklada za regionalni razvoj.
Rok za oddajo vloge: do porabe sredstev. Več…

Spletna stran aktualnih razpisov na portalu GZS  

Na spletnih straneh GZS so objavljeni zbrani aktualni javni razpisi na nacionalni ravni,
torej javni razpisi ministrstev in izvajalskih agencij. Več…

Aktualni javni razpisi in pozivi Javne agencije SPIRIT

Javne razpise in pozive Javne agencije SPIRIT, ki so trenutno v teku in so morda zanimivi
tudi za vas, si lahko ogledate na povezavi >>>

Odprti pozivi in javni razpisi Slovenskega podjetniškega sklada

Odprte javne razpise Slovenskega podjetniškega sklada, ki bi bili morda zanimivi za vas,
si lahko ogledate na povezavi >>>

DOBRO JE VEDETI

Zaključki BAT za kovaško in livarsko industrijo

Evropska komisija je v Uradnem listu EU objavila Izvedbeni sklep Komisije (EU)
2024/2974 z dne 29. novembra 2024 o določitvi zaključkov o najboljših razpoložljivih
tehnikah (BAT) za kovaško in livarsko industrijo v skladu z Direktivo 2010/75/EU
Evropskega parlamenta in Sveta o industrijskih emisijah. Več...

ARSO: Pridobivanje podatkov o obremenjevanju okolja

Projekt Informacijski sistem monitoring okolja (IS Monitoring) kot del projekta SLO4D, je
namenjen poenotenju poročanja o obratovalnih monitoringih, s katerimi se zbirajo podatki
o emisijah snovi v okolje. Na digitalni infrastrukturi bodo zbrana poročila o izpustih v zrak,
vode in tla ter o hrupu in elektromagnetnem sevanju. S projektom bo izvedena povezava
sistemov, ki bo omogočila, da se zbrani podatki uporabijo za podporo prednostnim
ukrepom evropskega zelenega dogovora v zvezi s podnebnimi spremembami, krožnim
gospodarstvom, ničelnim onesnaževanjem, biotsko raznovrstnostjo in zagotavljanjem
skladnosti.  Hkrati bo z odpiranjem in medsebojnim povezovanjem digitalnih podatkov
projekt zagotovil enostaven dostop do njih in storitev, skrajšal postopke in s tem
gospodarstvu, prebivalstvu in drugim odločevalcem zagotovil kakovostne in hitre
odločitve. Več…

Oblikovana nova delovna skupina za akreditirane laboratorije pri Strateškemu svetu
za okolje GZS

S pričetkom leta 2025 bo postala aktivna delovna skupina za akreditirane laboratorije pri
Strateškem svetu za okolje GZS. Delovna skupina je bila ustanovljena s sklepom
Strateškega sveta za okolje pri GZS z dne 4.9.2024 z namenom podajanja mnenj,
pripomb in razlag različnim deležnikom in ministrstvom ter pregleda in izboljšanja položaja
akreditiranih laboratorijev. Več...

Uredba EU o preglednosti in celovitosti dejavnosti ocenjevanja ESG dejavnikov

Z Uredbo (EU) 2024/3005 Evropskega parlamenta in Sveta z dne 27. novembra 2024 o
preglednosti in celovitosti dejavnosti ocenjevanja okoljskih, socialnih in upravljavskih
(ESG) dejavnikov ter spremembi uredb (EU) 2019/2088 in (EU) 2023/2859 se uvaja
skupni regulatorni pristop za izboljšanje celovitosti, preglednosti, primerljivosti, kadar je to
mogoče, odgovornosti, zanesljivosti, dobrega upravljanja in neodvisnosti dejavnosti
ocenjevanja ESG, kar bo prispevalo k preglednosti in kakovosti ocen ESG ter k agendi
Unije za trajnostno financiranje. Cilj te uredbe je prispevati k nemotenemu delovanju
notranjega trga, hkrati pa doseči visoko raven varstva potrošnikov in vlagateljev ter
preprečiti zeleno zavajanje in druge vrste napačnega informiranja, vključno z zavajanjem
glede družbene odgovornosti, in sicer z uvedbo zahtev glede preglednosti v zvezi z
ocenami ESG ter pravil o organizaciji in ravnanju ponudnikov ocen ESG. Več...

SDG Navigator - inovativno, v prihodnost usmerjeno usposabljanje

Cilj projekta SDG NAVIGATOR, financiranega s strani programa Erasmus+ KA2 CP VET,
je opolnomočenje ustanov za poklicno izobraževanje in usposabljanje ter izvajalce
usposabljanja, da bi izvajali inovativno, v prihodnost usmerjeno usposabljanje,
osredotočeno na trajnostno usmerjeno podjetništvo, ter tako povečali pomembnost in
privlačnost poklicnega izobraževanja in usposabljanja pri zadovoljevanju potreb trga in
skupnosti.  Digitalno vozlišče in zbirka orodij zagotavljata dinamično in prilagojeno učno
okolje, ki omogoča interaktivno raziskovanje trajnostnih vsebin. 

Evropska komisija predlaga spremembo Direktive o merilnih instrumentih (MID)

Predlagana sprememba se nanaša na merilne sisteme za opremo za polnjenje električnih
vozil, merilne sisteme za polnjenje s stisnjenim plinom ter števce električne energije,
plinomere in tudi merilnike toplotne energije. Zadevni merilni inštrumenti in z njimi
povezana merjenja so ključnega pomena za podporo zelenemu prehodu, spremembe pa
omogočajo tudi uporabo sodobnih tehnoloških rešitev s področja digitalizacije. Predlog je
objavljen na spletni strani Evropske komisije >>>.

CERN ponuja priložnosti tudi za slovenska podjetja

Skorajšnje polnopravno članstvo Slovenije v CERN-u prihodnje leto predstavlja odlično
priložnost za sodelovanje slovenskih podjetij, ki jih je smiselno še bolj izkoristiti, so
poudarili udeleženci dogodka, ki sta ga ob 70-letnici CERN pripravili Gospodarska
zbornica Slovenije (GZS) in Ministrstvo za visoko šolstvo, znanost in inovacije (MVZI) v
sodelovanju z Institutom Jožef Stefan. Sodelovanje s CERN-om pomeni pozicioniranje
Slovenije ob bok drugim eminentnim državam članicam, za slovenska podjetja pa
priložnost, da do posla s CERN-om pridejo preko javnih naročil.  Prav zato GZS v
sodelovanju z MVZI nenehno spodbuja, obvešča in osvešča o priložnostih in poudarja, da
poslovanje na trgu BigScience dviguje tehnološke in izvozne kompetence podjetij ter
spodbuja inovativnost in sodelovanje gospodarstva z znanostjo. Na dogodku je bilo
predstavljeno tudi delovanje raziskovalnih institucij in priložnosti za slovenska podjetja.
Več...

Državni sekretar Feketi gost Skupščine Gospodarske zbornice Slovenije (GZS)

Državni sekretar na Ministrstvu za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti
(MDDSZ)  Igor Feketi  je uvodoma na seji člane seznanil s predlogom zakona o stalni
shemi skrajšanega delovnega časa. Glavni izvršni direktor GZS Mitja Gorenšček je
izpostavil, da bi morala shema biti oblikovana tako, da se lahko aktivira že v primeru
zaznanega padca poslovanja, ne pa šele, ko bodo podjetja že primorana odpuščati.
Predlog bo sedaj najprej obravnavan na ravni delovne skupine v okviru ESS. Feketi je
spregovoril tudi o načrtih vlade na področju pokojninske reforme. Člani Skupščine GZS so
obravnavali tudi tekoče aktivnosti GZS ter sprejeli plan dela GZS za naslednje leto. Več...

Na forumu o obnovi Ukrajine in oživitvi poslovanja Ukrajine

Ob zaključki 10-dnevnega študijskega in partnerskega obiska delegacije predstavnikov
ukrajinskega Ministrstva za obnovo in Ministrstva za zunanje zadeve ter predstavnikov
lokalne uprave in poslovnih združenj Ukrajine je Gospodarska zbornica Slovenije v
sodelovanju s Centrom za evropsko prihodnost organizirala posvet in forum "Ukrajina –
obnova in oživitev poslovanja", na katerem so gostje iz Ukrajine predstavili okoliščine in
možnosti za vključitev slovenskih institucij in zasebnega sektorja v projekte obnove
Ukrajine. Programi in sredstva za projekte obnove Ukrajine so na voljo in aktivna, dostopi
do njih so številni, vključno s spletnimi portali, a zahtevajo zavzet in sistematičen pristop
potencialnih slovenskih ponudnikov, so izpostavili na dogodku. Več...

S slovensko-saudsko poslovno-investicijsko konferenco do novih priložnosti
sodelovanja

V začetku meseca se je v Riadu mudila gospodarska delegacija, ki je spremljala
delegacijo ministra za gospodarstvo, turizem in šport, Matjaža Hana. Namen obiska je bil
predvsem krepitev obstoječih in iskanje novih priložnosti gospodarskega sodelovanja med
Slovenijo in Kraljevino Saudovo Arabijo ter promocija Slovenije kot prodorne inovativne
države s poudarkom na sektorju informacijsko-komunikacijskih tehnologij ter kot
globalnega nišnega ponudnika vrhunskih industrijskih proizvodov in rešitev ter tehnologij.
Več...

Podpisan memorandum o sodelovanju s Partnerstvom za čisti vodik

Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo je s podpisom memoranduma o sodelovanju s
Partnerstvom za čisti vodik naredilo nov pomemben korak k izpolnjevanju evropskega
zelenega dogovora. Memorandum Sloveniji prinaša pomoč partnerstva skozi sodelovanje,
ki posredno odpira nove priložnosti za prodorne zelene tehnologije in rešitve, ki jih
razvijata slovenski znanstveno-raziskovalni sektor in slovenska industrija na področju
nizko- in brezemisijskih rešitev. Prodorne zelene tehnologije bodo v prihodnosti brez
povečevanja izpustov toplogrednih plinov zagotavljale pomembno podporo slovenskemu
gospodarstvu, njegovemu razvoju in rasti ter podlago za delovna mesta z visoko dodano
vrednostjo. Več...

Sporazum o prosti trgovini s Filipini 

Evropska unija je marca letos naznanila ponovno obuditev pogajanj za sklenitev
sporazuma o prosti trgovini s Filipini, državo združenja ASEAN, ki jih je sicer začela že
leta 2015, a so bila nato zaradi stanja človekovih pravic v državi prekinjena leta 2017. Prvi
krog pogajanj je potekal od 14. do 18. oktobra v Bruslju. Poleg dodatne liberalizacije
trgovine z blagom bo sporazum olajšal dostop do trga za storitve, investicije in javna
naročila, odpravil ovire za digitalno trgovino, zagotovil spoštovanje pravic intelektualne
lastnine (vključno z geografskimi označbami) ter vseboval določbe glede trgovine in
trajnostnega razvoja. Več informacij o pričakovanjih EU glede sporazuma o prosti trgovini
s Filipini je objavljenih na spletni strani Evropske komisije >>>. 

Sprejeta Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o gospodarskih družbah
(novela ZGD-1M) ter Zakon o kritični infrastrukturi (ZKI-1)

Zakona sta bila objavljena v Uradnem listu RS, št. 102/2024 z dne 3. 12. 2024. Novela
ZGD-1M za poslovanje družb uvaja novosti glede javnega poročanja za multinacionalne
družbe in poročanja o trajnostnosti, najpomembnejše rešitve novega Zakona o kritični
infrastrukturi pa so: identifikacija 11 sektorjev kritične infrastrukture,   določitev
nacionalnega okvira za odpornost kritičnih subjektov, določitev postopka ugotavljanja in
določanja kritičnih subjektov, kritičnih subjektov posebnega evropskega pomena in kritične
infrastrukture; opredeljeni so ukrepi za zagotavljanje odpornosti kritičnih subjektov pri
opravljanju bistvenih storitev in mehanizem za priglasitev izrednih dogodkov.

Finančni ministri EU odobrili drugo spremembo slovenskega Načrta za okrevanje in
odpornost

Potem ko je Evropska komisija 20. novembra pozitivno ocenila predlog druge spremembe
Načrta za okrevanje in odpornost (NOO), je 10. decembra spremembo slovenskega
načrta dokončno odobrili Svet Evropske unije v sestavi ministrov za finance. Gre za
manjšo spremembo načrta, ki ciljno naslavlja način izvedbe sedmih ukrepov. Več...

Ceni dveh ključnih energentov za poslovne odjemalce sta v 3. četrtletju porasli

Po petih zaporednih četrtletjih zniževanje cen električne energije za poslovne odjemalce,
so te v 3. četrtletju prvič porasle, in sicer za 3,6 % glede na 2. četrtletje, na 168 EUR/MWh
(brez DDV). Na letni ravni so bile še vedno nižje za dobro petino. Pri zemeljskem plinu
cene precej bolj nihajo in so bile v 3. četrtletju (50 EUR/MWh brez DDV) višje za 4,5 %
glede na drugega, na letni ravni pa so bile nižje za 13 %. Aktualne cene na veleprodajnih
trgih zemeljskega plina in električne energije v 4. četrtletju nakazujejo na še nekoliko višje
cene, piše Analitika GZS >>>.

Razpoloženje v nemški industriji ostaja pesimistično

Po pisanju Analitike GZS je indeks poslovne klime ifo v Nemčiji novembra ponovno
nekoliko upadel (s 86,5 na 85,7). Prav tako je dodatno poslabšanje poslovne klime
razvidno na 3-mesečni ravni, kjer je dosegla raven iz februarja 2024, ko je bila najnižja v
treh letih in pol. Novembra je poslovna klima ostala nizka zlasti v predelovalni dejavnosti,
kjer je bila najnižja po juniju 2020, in gradbeništvu, kjer je bila najnižja v zadnjih 7-ih
mesecih, pri čemer je bila ocena trenutnih razmer celo najnižja po marcu 2010. Vir: ifo
Business Survey

VABLJENI K BRANJU

Glas gospodarstva: Talum je vodilni razvijalec rondelic na svetu

V novembrski številki revije Glas gospodarstva je objavljen pogovor z Markom Drobničem,
predsednikom uprave družbe Talum ter predsednikom Sveta SRIP-a MATPRO, v katerem
govori o vztrajnosti, iskanju novih priložnosti, povečevanju učinkovitosti ter hkratnem
prizadevanju za ohranjanje kakovosti pogojev za delo sodelavcev, ki so neprecenljivi in
nepogrešljivi del mozaika vsega doseženega. Vabljeni k branju! Več...

Mag. Petra Prebil Bašin v podkastu GZS: Brez primarnih materialov ostala
predelovalna industrija ne more delovati

Zakaj je industrija materialov ključnega pomena za slovensko gospodarstvo, s kakšnimi
izzivi se sooča pri zelenem in digitalnem prehodu, kako cene in dostopnost surovin
vplivajo na poslovanje podjetij v industriji materialov, kako se podjetja soočajo z
nekonkurenčnimi pogoji na področju energetike, kakšne bi bile posledice ugašanja ali
selitve industrije materialov za slovensko gospodarstvo, je v podkastu GZS spregovorila
mag. Petra Prebil Bašin, direktorica Združenja kovinskih materialov in nekovin ter
Združenja za papirno in papirno predelovalno industrijo pri Gospodarski zbornici Slovenije.
Vabljeni k ogledu na povezavi >>>.

Izdaja: Strateško razvojno-inovacijsko partnerstvo Materiali kot končni produkti (SRIP MATPRO)
https://matpro.gzs.si

Vaše podatke smo zbrali iz javno dostopnih virov ali v okviru opravljanja dejavnosti Gospodarske zbornice Slovenije in jih
uporabljamo v skladu z določili 72. člena ZVOP-1 in ZEPT-1B. Svoje podatke lahko kadarkoli pregledate ter zahtevate njihov
popravek ali izbris oziroma prekličete to soglasje. Nastavitve, na katere vrste sporočil ste naročeni, in odjavo lahko kadarkoli
spremenite s klikom na povezavo »Sprememba nastavitev prejemanja e-novic in odjava«.
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